BEH HI—F 08000080 09000570 09000700 09522740
TiEHh S 4 J\&)I3R] O PR EKERUKO|ELE FtARE
*EFHH TrE29F 108238 | FE 295108278 | Fm29F 108248 | FERE294E10 5 24H
RIERSD 7:25 7:54 13:57 12:31
REES EEBRE EERE EERE EEBE
BIE RS LETREREEBE|LETEREREER|LETRERER(LETRERESE
ERIEHE AHIREERE AHIREERE A IR G EHIRIEEE
AT RS AHIRIEE R AHIREEE AMHIREERE ZHIRIEE (R
Kix <Y 5 i &
IKiE m 0.4 0.7 3.7 35
SR °C 18.2 13.0 21.0 20.1

% =REKE °c |15.2 13.2 16.5 15.0

g HEIR °C__|156 I X 203 _ [206 _

;E REUE IIRVN=DFK |TIRVN=DF |TIORVN=DF |THORVN=D

B SN 0~5cm3k ik 0~5cmiin 0~5cmk i 0~5cmk i
51 & fib fib fib b
=Xis] o) xe P kEE
ER1 HL HL L L
BR2 ZNith Z Dt Z D Z Dt
pH 6.7 6.9 8.8 8.3

—|coD mg/g [0.3 3.9 14 3.0

i REEE % 0.6 1.6 1.0 1.3

1 (8 5R 1L 8 mg/g [<0.1 <0.1 0.1 <0.1

B|&KkE % [19.4 22.6 21.3 21.5
it=xeEfi |[mV  [+233 +111 +10 +6
£l tg/gld.2 10 6.3 7.3

Y| 1 g/g]38 61 45 37

5% | 8% 1 g/gl8100 11000 9300 7900

B AV 1 g/g]250 270 170 190

B|ZAL Ueg/gl1 5 <1 4
—vir )l ug/s
HEIH L 1 g/g]<0.05 0.11 0.05 <0.05

2 i 1 g/gl5.5 7.8 5.2 7.2

G AN iZI=PN 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

- it% weg/gll.0 3.7 1.7 2.7

5 #KER 1 g/g1<0.01 0.01 <0.01 0.01
T7ILEILIKER | ¢ g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOEZTRERH Ug/g

| BEMEER (ug/e

D | HEEREER Ue/g

fth| EREEEER 1e/g

DEEFR 1eg/g|76 240 130 210

T8 B ERRE 1 Ug/g

EREIS U g/s182 160 110 140
ek I mg/g




BEH HI—F 09625870 09726920 09726940 09623780
e S [EEZ i —&B REANT FEFIXEE
*EFAH Erk29F 108248 | FFErk29F 108248 | FEp29F 10248 | FE 29410248
RIERS 11:25 9:51 9:25 13:10
SEES EEBRE EERE EERE EEBRE
BIE RS LETREREEBE|LETEREREER|LETREREER|(LETRERESE
RIERE AHIREERE AHIREERE A IR G EHIRIEE(E
AT RS AHIRIEE R AHIREEE AMHIREERE ZHIRIEE (R
Kz i i g &
IKiE m 3.6 3.0 9.0 3.4
SR °c  |206 20.3 18.5 21.3

% =EKE °c |15.7 16.4 17.6 15.8

s B °c  |21.6 _ 20.1 _ 22.4 _ 21.8 _

fE gi_éES(izE IHOIN=Uik [TORUN=DK | THORN—=D% | THON—%

g SIS 0~5cm3k i 0~5cmin 0~5cmEK ik 0~5cmk i
s 3l <)Lk Lk -E 2Lk b
=Xz [REf [REE REE P
BE&1 oy o i L
BE&2 HRIEKRR HRIEKERR R EED ZNDih
pH 7.8 8.1 8.1 8.4

—|coD me/g |14 12 19 3.9

i REEE % |8.0 4.4 8.9 1.6

IE [#8R1E mg/g |0.5 0.3 0.9 <0.1

B|&KZE % |38.7 27.3 445 21.4
it=xeEfl |[mV [-320 -363 -403 -18
£l 1 g/g139 27 76 9.1

Y| 1e/g]170 110 300 49

5% | 8% 1 g/g]22000 14000 25000 10000

=N e 1 g/g1320 240 390 210

=RI=PN we/g|15 4 4 4
—vir )l ug/s
HEIH L 1 g/g]0.48 0.25 0.62 0.05

2 £ 1 g/el28 15 44 7.4

G A iZI=PN 1 g/gl0.5 <0.5 <0.5 <0.5

- iit% 1 g/gl8.7 1.1 9.3 26

5 #KER te/el0.12 0.05 0.20 0.02
T7ILEILIKER | ug/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/gl0.01 <0.01 0.01 <0.01
TUOEZTRERH Ug/g

| BEMEER (ug/e

D | HEEREER Ue/g

fth| EREEEER 1e/g

DEEFR 1 g/g]1500 780 1500 200

T8 | ERRE Ik Ug/g

EREIS 1 g/gl410 240 440 180
ek I me/g




BEH HI—F 09624820 10000100 32900000
e S EXE Hi#E SHEF REE
*EFAH ERK29FE10824 8 [ FRk29F10827H | FER29F108 248 | F k2910823 H
RIERS 11:53 10:16 8:44 6:10
SEES EEBRE EERE EERE EEBRE
BIE RS LETREREEBE|LETEREREER|LETREREER|(LETRERESE
RIERE AHIREERE AHIREERE A IR G EHIRIEE(E
AT RS AHIRIEE R AHIREEE AMHIREERE ZHIRIEE (R
Kix i 5 i <Y
IKiE m 3.4 0.4 15.3 0.3
SR °C 19.9 19.1 17.1 16.3

% =EKE °c  |14.6 15.0 20.2 15.0

s LER °c  |19.9 _ 15.0 _ 21.9 15.5

;E REE IVRVN=DF |TIRVN=DF |TIRVUN=DF |TORVN=D

B SIS 0~5cm¥ i 0~5cmin 0~5cmk i 0~5cmk i
s 3l b iy <)Lk <)Lk
=Xz [Ktg o) P REE
CEA HL HL i G
BR2 ZNith Z Dt R EED HRIEKZER
pH 8.6 6.8 8.1 7.4

—|coD me/g |1.2 0.3 24 19

i REEE % |11 0.5 14.0 10.9

IE [#8R1E mg/g 0.1 <0.1 0.5 0.3

B|&KZE % 19.5 18.5 55.7 458
Bit=ExEM [mV |21 +275 -353 -192
£l 1 g/gl5.3 3.9 50

Y| 1 g/g]40 19 260

5% | 8% 1 g/g]9000 3600 30000

B(w A 1 g/g]190 93 550

B[ZB.L4 1e/gl3 < 27
—vir )l ug/s
HEIH L 1 g/g]<0.05 <0.05 0.53

2 £ 1 g/e16.6 2.4 43

G A iZI=PN 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5

ES 1e/g]20 07 8.3

5 #KER 1 g/g]0.01 <0.01 0.36
TILEILIKER | ug/g]<0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01
TUOEZTRERH Ug/g

| BEMEER (ug/e

D | HEEREER Le/s

fth| EREEEER 1e/s

DNEEFR 1 g/g]83 43 1800

T8 | ERRE Ik Ug/g

EREIS 1 g/s]120 47 490
ek I mg/g




AlEMAI—F

e S &
SIEFEAH T RE294E108278
RIERF S 6:52
HEESE EEBRE
BIE RS LETREREER
RIERE AHIREERE
AT RS AHIRIEE R
Kix i
JKiZE m 0.4
Som °c 128
% =E/KE °c  [13.9
3 LER °c  |13.2 _
;E REE IHIIN—T5%
g EE 0~5cmii
s b
=Xz xEt
BE&1 L
BR2 ZNith
pH 7.9
—|COD mg/g |1.9
% SR EVBLE % [1.0
15 | #amRiE Y mg/g |<0.1
Bl&Kks % 20.0
FibEL B [mv  [+122
iG] 1e/g
Y| g gn e/
EES 1e/g
Bl Ay ue/s
ElzA=FN Ug/g
—w)l ug/s
?FE@A Ug/s
i) Me/g
EAEPEE [uwe
5 it Ue/s
5 #KER 1e/s
TILEXILKEE |ue/s
PCB U ng
TUOEZTRERH Ug/g
| BEMEER (ug/e
D | HEEREER Le/s
fth| EREEEER 1e/s
DEEE ne/g
T8 | ERRE Ik Ug/g
EREIS Ue/s
ek I mg/g




BEH HI—F 33000005 33000007 33000010 33000015
e S E#h%33—5 Eih%33—7 E#h433—10 E#h433—15
FREFEHHB ERR29FE11H6H |FR29FE1186H | Fr29FE11A68  [FR29%F11H6H
RIERS 12:45 12:33 12:10 12:02
SEES EEBRE EERE EEBE EERE
BIE RS &t Bt &th Sth
RIERE (%) BALEHEZ | BAKLEEZE (R BARKERZE (BB BAELER =
AT RS (%) BAEREREE |() BARLESEZF |(R) BAREESRZFE (¥ BARELER=E
Kz i 5 i i
7K m
SR °c  |17.7 17.9 18.0 17.1
EE §E7K5I?l °C
s B °c  |214 _ 21.7 _ 21.8 _ 20.7 _
g [REUE IIRVIN=UK |TORIN—DK [TIORVIN—DK | TIRVIN—UIK
g SIS 0~5cm>i 0~5cmk i 0~5cmK i 0~5cmEi
s 3l <)Lk <)Lk <)Lk <)L -BD
=Xz [RERE 2k [RERE =]
BE&1 HL L HL L
BR2
pH 7.8 7.8 7.8 7.9
—|coD mg/g |33.1 26.3 32.0 9.2
i REEE % |13.0 9.2 12.0 3.7
15 | #amRiE Y mg/g |0.20 0.19 0.21 0.04
B|&KZE % |70.3 478 63.4 26.9
b =B [mV
iG] 1 eg/gl|34 170 110 35
Y| 1 g/g]150 360 460 81
5% | 8% 1 g/g116000 21000 17000 8600
B(w A 1 g/2]340 300 620 270
ERI=FN Le/g|16 <4 59 12
—vir )l ug/s
HEIH L 1 g/g]1.09 0.71 0.91 0.39
2 i’_n‘ teg/gl71.2 84.1 101 14.4
= 7fi 7 0 Ls U g/gl<2 <2 <2 <2
- iit% 1e/g]8.9 8.1 8.7 2.1
5 #KER (eg/g]1.39 1.62 2.18 0.13
T7ILEILKER | ug/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOEZTRERH Ug/g
| BEMEER (ug/e
D | HEEREER Ue/g
fth| EREEEER 1e/g
DEEE 1e/g
T8 | ERRE Ik Ug/g
EIES: ug/s
ek I mg/g




BEH HI—F 33000019 33000025 33000026 33000028
e S B#h433—19 E#h433—25 Eih%33—26 E#h433—28
FREFEHHB ERR29FE11H6H |FR29FE1186H | Fr29FE11A68  [FR29%F11H6H
RIERS 11:29 11:20 11:15 11:07
SEES EEBRE EERE EEBE EERE
BIE RS Sth Sth &th Sth
RIERE (%) BALEHEZ | BAKLEEZE (R BARKERZE (BB BAELER =
AT RS (%) BAEREREE |() BARLESEZF |(R) BAREESRZFE (¥ BARELER=E
Kz i 5 i i
7K m
SR °C 16.9 16.8 16.8 16.4
EE §E7K5I?l °C
s B °c  |205 _ 20.6 _ 20.7 _ 20.8 _
15 REUEK IORVIN=UFE |TORVIN=DE |TIORVIN=UFE | TORVIN=UE
B SIS 0~5cm>i 0~5cmEii 0~5cmEiin 0~5cmEi
s 3l <)Lk <)Lk <)Lk <)Lk
=Xz 2k 2k [RERE =]
BE&1 HL i L L
BE&2 HIE KRR
pH 75 7.7 7.8 7.7
—|coD me/g |33.8 225 21.9 22.1
i REEE % |8.6 9.3 8.5 9.2
IE [#8R1E mg/g |0.03 0.35 0.25 0.30
B|&KZE % |40.8 52.6 53.6 56.9
b =B [mV
£l 1 e/e]28 36 35 31
Y| 1 g/g]160 170 170 170
% (8% 1 g/2]16000 22000 23000 23000
=N e 1 g/g1300 490 550 560
EREI=FN ue/gl29 <4 66 69
—vir )l ug/s
HEIH L 1 g/g]0.61 0.74 0.86 0.85
2 il_l:} tg/gl27.6 33.7 37.9 33.2
= 7fi 7 0 Ls ug/glk2 <2 <2 <2
- iit% 1g/gl5.7 5.8 6.8 4.1
5 #KER 1 g/2]0.09 0.13 0.14 0.13
T7ILEILIKER | ug/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOEZTRERH Ug/g
| BEMEER (ug/e
D | HEEREER Ue/g
fth| EREEEER 1e/g
DEEE 1e/g
T8 | ERRE Ik Ug/g
EIES: ug/s
ek I mg/g




BEH HI—F 33000001 33000003 33000037 13000100
e S Efh%33—1 Eih%33—3 Eih%33—37 MEX:S
FREFEHHB ERR29FE11H6H |FR29FE1186H | Fr29FE11A68  [FR29%F11H6H
RIERS 13:53 13:20 10:40 12:44
SEES EEBRE EERE EEBE EERE
BIE RS &t Bt Bt Sth
RIERE (%) BALEHEZ | BAKLEEZE (R BARKERZE (BB BAELER =
AT RS (%) BAEREREE |() BARLESEZF |(R) BAREESRZFE (¥ BARELER=E
Kz i 5 i i
7K m
SR °C 18.6 18.3 16.6 20.4
EE §E7K5I?l °C
s B °c  |21.3 _ 21.1 _ 20.8 _ 16.7 _
;E REUE IORIVN=UiF |TORVN=DFE [TORVN=UF |TIRVUN=DE
B SIS 0~5cm>i 0~5cmEii 0~5cmEiin 0~5cmEi
s 3l <)Lk <)Lk 2Lk b
=Xz [RERE 2k [RERE E XN
BE&1 HL L HL L
BR2
pH 7.8 7.8 7.9 7.8
—|coD me/g [15.1 435 13.1 0.6
i REEE % |9.6 11.5 7.9 0.6
IE [#8R1E mg/g ]0.07 0.20 0.17 <0.01
B|&KZE % [49.7 52.9 46.4 241
b =B [mV
£l 1 g/gl40 280 25 11
Y| 1 g/2]290 550 120 94
% (8% 1 g/g]20000 29000 19000 5500
=N e 1 g/gl750 570 550 230
ERCI=PN we/gl51 21 60 <4
—vir )l ug/s
HEIH L 1 g/]0.58 0.84 0.52 0.23
2 in 1 g/g]37.6 119 27.7 4.4
es iy 0L 1 eg/gl<2 <2 <2 <2
ES 1e/gl35 7.7 3.2 1.0
5 #KER 1 g/2]0.35 1.40 0.08 <0.01
T7ILEILIKER | ug/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 0.04 <0.01 <0.01
TUOEZTRERH Ug/g
| BEMEER (ug/e
D | HEEREER Ue/g
fth| EREEEER 1e/g
DEEE 1e/g
T8 | ERRE Ik Ug/g
EIES: ug/s
ek I mg/g




BEH HI—F 14000230
e S BHAFE
FREFEHHB ER29%F11H2H
RIERF S 9:18
HEESE EERE
BIE RS &t
RIERE (¥k) BARREELZF
7 Hr H B ) BARBESRE
Kz i
7K m
SR °c  [16.3
EE §E7K5I?l °C
s LER °c  |15.4 _
g [REUE IIRN—=T5%
g SIS 0~5cmKi
s b i
=Xz E XN
BE&1 L
BR2
pH 7.6
—|COD mg/g |2.3
i REEE % 1.1
IE [#8R1E mg/g |<0.01
B|&KZE % |24.9
b =B [mV
iG] ug/gl4.2
Y| 1 g/gl47
EES 1 g/2]6000
B(w A 1 g/g]220
B[ZB.L4 Le/gl<4
—vir )l ug/s
ARSIV L 1 g/g]0.09
s AN [iZ= PN Ueg/g|<2
15 it ueg/glla
B HaIKER 1 g/g1<0.01
TILEILIKER | ug/g]<0.01
PCB 1 g/g]<0.01
TUOEZTRERH Ug/g
| BEMEER (ug/e
D | HEEREER Le/s
fth| EREEEER Ue/g
DEEE Ue/g
I8 |/ ER RE 1 ug/s
EEI" Ue/g
ek I mg/g




HIE #h i a—K 36000001 36000002
5<,Eiﬂ£% [EEEE 1 BEEE2
;&;EEH H ER29F9H208 |FR29F98 208
RIERS 12:56 13:10
HEESE EERE EERE
BIE RS 2l fallum
RIERE (B BARLEHE= | BXRELERE
AT RS (%) BRI GRS () BXRESEF
Kix <Y <{Y
IKiE m 15.0 17.5
SR °c  |26.4 26.4

% =EKE °c |26.6 26.4

51 | R °c |25.6 _ 25.2 _

;E FEE IHOIN=D% | THORVN—=T%

g X HY = 0~5cmii 0~5cmEii
s 3l )Lk -BD <)Lk
=Xz =] [REE
BE&1 [ F
BR2 HIE KRR HRIEKFRR
pH 7.6 8.1

—|COD mg/g |10 25

i REEE % 5.0 9.2

I8 [#8 k1L mg/g [0.13 0.55

B|&kE % 375 56.4
b =B [mV
iG] ue/g|34 48

Y| 1 g/gl130 180

% (8% 1 g/2]22000 32000

=N e 1 g/g]560 820

=RI=PN we/g]28 39
—vir )l Ueg/g|18 25
INPPR 1 g/g]0.70 0.82

es 7oA L ug/gl2 <2

- iit% 1e/gl5.5 7.8

5 HaIKER 1 g/g]0.03 0.08
FILXILKEE [ue/s
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01
T E—F e (e/g|2.0 11

Z | BIEREER  [ueg/=]0.21 0.26

D | HEEREER 1 g/g]0.070 0.037

| EHEESR 1e/s

DEEFR 1 g/g1590 2500

T8 | ERRE Ik 1 g/gl3.1 6.9

EREIS 1 eg/g]180 480
ek I mg/g
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